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PROCES ~ VERBAL

încheiat astăzi 04.07..2018 ora 16.00 la şedinţa de îndată a Consiliul Local Smîrdan ce are 
loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia 
nr. 165/03.07.2018 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
4258/03.07.2018.

La şedinţă sunt prezenţi 11 din cei 15 consilierii locali, lipsind motivat consilierii Avram 
Valeriu, Constantinescu Ion, Făcăoanu Maria şi State Marian, toţi fiind la serviciu şi neputându-se 
învoi datorită caracterului de îndată al şedinţei.

Dl. secretar Drăghici Mihai explică faptul că, datorită caracterului de îndată a prezentei 
şedinţe, nu definitivat procesul-verbal ai şedinţei din 29.06.2018, urmând a fi prezentat în şedinţa 
ordinară a lunii iulie 2018.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a consilierilor locali, întrucât deşi a fost 
aprobat proiectul de investiţii privind modernizarea iluminatului stradal, inclusiv plata acestuia din 
bugetul local, nu pot fi achitată contravaloarea cheltuielilor de proiectare fără adoptarea unei 
hotărâri distincte de utilizare a excedentului bugetar pentru acest proiect.

Dl. preşedinte Avram Costel-Cristinel prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:
1. Utilizarea excedentului bugetar pentru obiectivul de investiţie ”Lucrări 

modernizare iluminat public strada! Comuna Smârdan (sat Smârdan, Cişmele şi M. 
Kogălniceanu)”

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

{ 3  Dl. preşedinte prezintă singurul punct al ordinii de zi, iar dl. secretar explică faptul că a fost
schimbată şi denumirea proiectului din "înlocuirea şi modernizarea sistemului de iluminat public 
din: sat Smîrdan, Cişmele şi M. Kogălniceanu”, aşa cum a fost specificat în HCL 19/27.04.2018 şi 
Studiul de fezabilitate al proiectului, în "Lucrări modernizare iluminat public stradal Comuna 
Smârdan (sat Smîrdan, Cişmele şi M. Kogălniceanu) după cum este prevăzut în contractul de 
proiectare şi execuţie lucrări.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

Pentru şedinţa ordinară din luna iulie 2018, urmează să fie preşedinte, având în vedere 
ordinea alfabetieă stabilită la o şedinţă anterioară dl. Avram Valeriu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai


